

ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟ 24.6.2016 ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΠΟΥ ΤΙΤΛΟΦΟΡΕΙΤΑΙ «ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ» ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.»

Στην Αθήνα σήμερα, την 22/9/2021, ημέρα Τετάρτη, οι κατωτέρω συμβαλλόμενοι και συγκεκριμένα:

α) το Ελληνικό Δημόσιο, εκπροσωπούμενο από τον Υπουργό Οικονομικών και τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής,

εφεξής καλούμενο το *Ελληνικό Δημόσιο* και

β) η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς Ανώνυμη Εταιρεία», με αριθμό 044259307000 στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον YU ZengGang, του YU Wenzong και της JIN Lingwen, Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της ανωτέρω εταιρίας και κατοίκου Γλυφάδας Αττικής, οδός Νικηφόρου αρ. 8, κατόχου του υπ' αριθμ. PE1895434 διαβατηρίου, εκδοθέντος στις 26 Σεπτεμβρίου 2019 από το Υπουργείο Εξωτερικών της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας δυνάμει της από 29.7.2021 υπ' αριθμό 37 (B) απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της ανωτέρω εταιρίας,

εφεξής καλούμενη ο *ΟΛΠ*.

συλλογικά το Ελληνικό Δημόσιο και ο ΟΛΠ αποκαλούνται τα *Μέρη* και έκαστο το *Μέρος*.

ΕΠΕΙΔΗ:

- I. Τα Μέρη έχουν υπογράψει την από 24 Ιουνίου 2016 «Σύμβαση Παραχώρησης σχετικά με τη Χρήση και την Εκμετάλλευση Ορισμένων Χώρων και Περιουσιακών Στοιχείων εντός του Λιμένος Πειραιώς» (η *Σύμβαση*), η οποία κυρώθηκε νομοθετικά με τις διατάξεις του Νόμου 4404/2016 (ΦΕΚ Α' 126/8.7.2016).
- II. Τα Μέρη έκριναν αναγκαία τη διευθέτηση όσων ζητημάτων ανέκυψαν έως σήμερα κατά την εκτέλεση της Σύμβασης, ιδίως τις καθυστερήσεις στην εκτέλεση των έργων των Πρώτων Υποχρεωτικών Επενδύσεων για λόγους που κείνται εκτός του εύλογου ελέγχου του ΟΛΠ.
- III. Τα Μέρη, σε συνέχεια των μεταξύ τους διαπραγματεύσεων, κατέληξαν στην παρούσα συμφωνία τροποποίησης της Σύμβασης, ώστε να διασφαλιστεί η ομαλή εκτέλεση αυτής, ιδίως δε η πλήρης και προσήκουσα εκτέλεση των έργων των Υποχρεωτικών Επενδύσεων με θεμελιώδη στόχο τη βιώσιμη ανάπτυξη του Λιμένα